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ХРОНІКА

4 березня 2011 року директору Львів-
ської дослідної станції Інституту рибно-
го господарства НААН України Роману 
Івановичу Пірусу виповнилося 70 років. 
Народився Роман Іванович у с. Зареванці 
Бучацького району Тернопільської об-
ласті. Після закінчення зооветеринар-
ного технікуму і проходження військової 
служби навчався у Львівському зоовете-
ринарному Інституті, який закінчив у 
1968 р. за фахом ветеринарія.

Трудову діяльність у Львівському від-
діленні розпочав з 1970 р. молодшим 
науковим співробітником у лабораторії 
іхтіопатології. За час роботи брав участь 
у виконанні низки науково-дослідницьких 
розділів із питань добору засобів і методів 
профілактики та лікування ставових риб. 
Вивчав вплив нових антигельмінтних 
препаратів, рівень і напрям обмінних про-
цесів в організмі риб за їх дії та розробляв 
способи їх використання у рибництві. 
Впродовж багатьох років бере активну 
участь в моніторингу іхтіопатологічного 
стану рибних господарств Західного ре-

гіону України, координуючи діяльність у 
галузі фермерських та державних рибних 
господарств.

З січня 1981 р. виконував обов’яз-
ки завідувача сектора іхтіопатології.  
З червня 2003 р. переведений на посаду 
заступника директора з наукової роботи 
Львівського відділення ІРГ з одночасним 
виконанням обов’язків завідувача сектора 
іхтіопатології.

З 2006 р. працює на посаді директора 
Львівської дослідної станції Інституту 
рибного господарства НААН, одночас-
но бере участь у виконанні наукових 
досліджень з вивчення дії екологічно 
безпечних лікувально-профілактичних 
препаратів нового покоління на рівень 
опірності організму риб до захворювань. 
Впродовж багатьох років бере активну 
участь у моніторингу іхтіопатологічного 
стану державних та фермерських рибних 
господарств Західного регіону України.

За матеріалами досліджень опубліко-
вано близько 70 статей. Видано методичні 
рекомендації з діагностики і профілак-
тики філометроїдозу коропа. Оформлено  
7 винаходів на корисну модель. Система-
тично надає науково-технічну допомогу 
рибним господарствам Західного регіону 
України. За багаторічну працю у галузі 
рибництва Державним комітетом рибного 
господарства нагороджений трудовою 
відзнакою “Почесний працівник рибно-
го господарства”. З нагоди святкування 
80-річчя Інституту рибного господарства 
НААН України нагороджений “Почесною 
відзнакою НААН України”.

Колектив Інституту бажає ювіляру 
міцного здоров’я та подальших успіхів 
у роботі.
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